

“玉”见牡丹 解锁春季赏花新去处

一年春作首，万事行为先。踏青赏花正当时，这个春天，你可又解锁了新的赏花好去处？

3月16日，记者从成都东部新区玉成街道获悉，眼下，街道同盟村“牡丹谷”的数百亩牡丹花已盛放，迎来了最佳观赏期，“玉”见牡丹——玉成街道首届赏花游园会也于日前正式启动。诚邀广大市民朋友前来赏牡丹芳姿、沐明媚春光。



牡丹和古装相得益彰。

系统谋划首届赏花游园会相关工作。并成立了以街道党工委书记吴斌为组长，办事处主任吴云、人大工委主任谢学军为副组长的赏花游园会工作领导小组，全力保障街道首届赏花游园会筹备工作顺利推进。

街道有关负责人表示，为贯彻落实市委、市政府关于实施幸福美好生活十大工程的意见，探索公园城市的乡村表达，街道

以玉草路沿线丰富的苗木资源为本底，以同盟村500余亩牡丹谷为主阵地，发挥党建引领作用，发动村民自主参与，通过“政府主导+村社参与+村民自治+企业共建”的形式开展此次赏花游园会活动。“玉成街道正积极打造形成集党建文化、自然景观、文旅消费为一体的乡村美学新场景、乡村消费新场景，释放乡村消费新活力，实现乡

村人居环境、生活服务、村民收入、精神文明共同提升，展现富有玉成特色的‘幸福美好生活’。”

盛花期至 免费赏花开至28日

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”牡丹花，素有“花中之王”的美誉，也被称为谷雨花、富贵花，每年农历2月中下旬至3月处于

盛花期。“今年入春早，天气暖，位于同盟村1、2、3社的‘牡丹谷’中的牡丹花已进入观赏最佳时期。”该负责人说。

据悉，油用牡丹是一种高产出、高含油率、高品质、低成本牡丹品种，具有较高的经济、观赏和药用价值。它的花籽可以榨油，根部可以入药，花和叶子可以提取黄酮素等营养物质，花蕊还可以制茶。该负责人介绍，“同盟村种植的正是油用牡丹。现阶段，油用牡丹种植规模达500余亩，年销售量约5万株，年产值达300万元，提供农民就业岗位100余个，已实现生态、旅游、经济效益的有效叠加。”

记者还了解到，玉成街道首届赏花游园会将持续至3月28日，其500余亩牡丹均免费向游客开放。同时，街道温馨提醒，目前同盟村“牡丹谷”暂无直达公交线路，建议广大市民自驾前往，或乘坐成都地铁18号线至三岔站下车后打车前往。市民在手机地图上导航至“玉成乡同盟村村委会”即可。

华西社区传媒记者 朱佳慧
街道供图

提前筹备 全力保障首届赏花游园会

据了解，为办好首届赏花游园会，早在一个月以前，玉成街道就请来成都东部新区文旅体育局领导及乡村振兴相关专家，对辖区玉草路沿线进行实地调研，

社工宣传周来了

社工，一个温暖人心的职业。他们奔走在邻里之间化解矛盾，他们为残障人士提供专业康复服务，他们帮心理障碍者打开心扉……2021年社会工作宣传周如约而至。

成华区：多重主题活动为基层治理注入社工力量

成都市成华区在全市率先启动社工宣传周系列线下大型宣传活动。3月13日至14日，在成华区民政局、龙潭街道的大力支持下，成华区社会工作协会结合第四届龙潭鸟米糍客家文化节，围绕展示社工服务、提升社工知晓度，联合多家社工机构共同开展了“汇聚社工力量·助力基层社会治理”社会工作服务宣传，吸引和服务5000余人。开幕当天，成华区民政局副局长张金龙、社会组织管理与社会工作科负责人杨欣锟到场了解服务开展情况。

“社会工作者与志愿者、义工不同，社工是一种职业，工作



让居民了解社工。

人员具备专业的理论体系和科学的方法。”成华区民政局相关负责人介绍说，宣传社工服务的内容，可以让更多的市民了解社工，并在有困难的时候寻求社工的帮助，这对提升百姓生活幸福感很有必要。

集赞打卡、书写祝福、有奖问答……现场通过各类老少皆宜的互动，向社会大众积极宣传社工在助力乡村振兴、参与新冠肺炎疫情防控、协同社会治理等方面取得的良好成

效，以及社工参与全龄友好包容社会营建工作的相关内容。

本次趣味性高、参与性强的宣传周形式吸引了不少居民驻足观看，以此增进社会公众对社会工作的认知和认同，正如本次活动的主题“汇聚社工力量·助力基层社会治理”，未来，成华区民政局还将在新起点、新征程上为百姓提供更多个性化、多样化的服务，大力培育社工人才，为成华区社会工作发展营造良好的社会氛围。

新津区：新津国际社工日向着幸福美好生活出发

“我们将遵循党建引领，开展专业服务，坚持助人自助，传播社工理念……”3月16日，成都市新津区举办了2021年国际社工日主题宣传活动，数十名社工进行了现场宣誓，表达他们“专业服务社会，共促美好生活”的坚定信念。活动在春日暖阳下幸福开启，有精彩的节目表演，有趣的互动体验……

新津区人大常委会副主任罗智敏在致辞中表示，近年来，全区社工机构和社会工作者积极参与城乡社区发展治理和乡村振兴，承接市级区级项目100多个，项目资金1000余万元。新津在乡村振兴方面取得的成绩都离不开广大社会组织、社会工作者、志愿者们辛勤付出，对他们的努力和奉献表示感谢，并提出了“牢记初心、勇担使命；提升能力、增长才干；协同参与，投身基层”的工作要求。

据悉，本次活动由新津区委组织部、区委社治委、区民政局、区文明办联合主办，20余家当地社会组织共同协办，活动现场设有表演区、风采展示区、游戏互动区。现场还对新津区“优秀社会组织”“最美社工”“最美志愿者”“优秀志愿者队伍”“最优项目”进行了表彰。

据了解，当天活动只是新津社工周活动的开始，在接下来的一周时间里，主办方还策划了一系列主题活动，包括沙龙分享、行动倡议、故事征集、社区路演等。

新津区民政局相关负责人表示，希望以本次主题宣传活动为契机，弘扬社工价值，集合社工力量，共同向着幸福美好生活出发！

华西社区传媒记者 彭戎 杨锐
受访者供图